
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

ΜΜΗΗΧΧΑΑΝΝΟΟΓΓΡΡΑΑΦΦΙΙΚΚΟΟ  22000088  
  

ΧΧΡΡΗΗΣΣΙΙΜΜΕΕΣΣ  ΣΣΥΥΜΜΒΒΟΟΥΥΛΛΕΕΣΣ  
 

 



 

 

  
ΚΚααττάάθθεεσσηη  ΜΜηηχχααννοογγρρααφφιικκώώνν  ∆∆εελλττίίωωνν  ((11--1155  ΙΙοουυλλίίοουυ  22000088))  

 
Την Τετάρτη  25 Ιουνίου θα αποσταλούν στις ∆/νσεις ∆.Ε. οι σχετικές 

καταστάσεις, για να προωθηθούν στα Λύκεια αρµοδιότητάς τους προκειµένου να 
εκδοθούν οι σχετικές ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ. Επίσης µέχρι τις 27 Ιουνίου 
αναµένεται να εκδοθούν τα αποτελέσµατα απόλυσης σε όλα τα Λύκεια. 

 Την ∆ευτέρα 30 Ιουνίου αρχίζουν  οι επαναληπτικές εξετάσεις όσων 
απουσίασαν δικαιολογηµένα λόγω ασθένειας από την εξέταση ορισµένων 
µαθηµάτων. Οι εξετάσεις αυτές θα ολοκληρωθούν την Τρίτη 8 Ιουλίου και η 
βαθµολογία εκτιµάται ότι θα ανακοινωθεί µέχρι την Παρασκευή 11 Ιουλίου.  

Μέχρι τις 7 Ιουλίου περίπου αναµένεται να ανακοινωθούν και οι 
βαθµολογίες όσων εξετάζονται σε ειδικό µάθηµα, καθώς και οι βαθµολογίες των 
αποφοίτων ΤΕΕ στα  µαθήµατα που διαγωνίστηκαν για την εισαγωγή τους στα 
ΤΕΙ.      

Στις εξετάσεις έλαβαν µέρος 90.508 υποψηφίους έναντι 93.882 υποψηφίων 
του προηγούµενου έτους. 

Οι ενδιαφερόµενοι να εισαχθούν στην τριτοβάθµια εκπαίδευση θα πρέπει να  
υποβάλουν το µηχανογραφικό τους δελτίο από την   

Τρίτη 1 Ιουλίου  µέχρι και την Τρίτη 15 Ιουλίου 2008 
  ∆ιευκρινίζεται ότι η παραπάνω προθεσµία είναι αποκλειστική και µετά την 
παρέλευσή της δεν µπορεί να κατατεθεί ή να τροποποιηθεί για κανένα λόγο το 
µηχανογραφικό δελτίο.  
 

ΠΠοοιιοοιι  έέχχοουυνν  δδιικκααίίωωµµαα  υυπποοββοολλήήςς  ΜΜηηχχααννοογγρρφφιικκοούύ  ∆∆εελλττίίοουυ  
  

 Ειδικότερα, δικαίωµα υποβολής µηχανογραφικού δελτίου έχουν όλοι οι 
κάτοχοι της βεβαίωσης πρόσβασης στην τριτοβάθµια εκπαίδευση και 
συγκεκριµένα: 
1. Για το 90% των θέσεων εισακτέων όσοι συµµετείχαν, είτε ως µαθητές της 
τελευταίας τάξης είτε ως απόφοιτοι προηγουµένων ετών, στις εξετάσεις των 
µαθηµάτων της τελευταίας τάξης τα οποία εξετάστηκαν κατά το τρέχον σχολικό έτος 
σε εθνικό επίπεδο, µε την προϋπόθεση φυσικά ότι είναι κάτοχοι του απολυτηρίου 
Λυκείου. 
 2. Για το 10% των θέσεων, όσοι δεν πήραν µέρος στις φετινές εξετάσεις αλλά 
συµµετείχαν στις  εξετάσεις της Γ’ τάξης ηµερησίου Λυκείου τα έτη 2000 έως και 
2007.  
  3. Οι απόφοιτοι Γενικού Λυκείου που  ανήκουν στην ειδική κατηγορία των 
Μουσουλµάνων ∆υτικής Θράκης. 
 4. Οι απόφοιτοι Εσπερινού Γενικού Λυκείου, οι οποίοι πληρούν τις προϋποθέσεις 
του Ν. 2909/ 2001 και κατέχουν την  βεβαίωση πρόσβασης στην τριτοβάθµια 
εκπαίδευση.   



 

 

Επισηµαίνεται ότι, από το ακαδηµαϊκό έτος 2006-2007, προϋπόθεση για τη 
συµµετοχή υποψηφίου στη διαδικασία επιλογής για τις Σχολές και τα Τµήµατα της 
Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης είναι η επίτευξη από τον ενδιαφερόµενο γενικού βαθµού 
πρόσβασης τουλάχιστον ίσου µε το µισό του µέγιστου δυνατού βαθµού ή η 
συγκέντρωση συνόλου µορίων τουλάχιστον ίσου µε το µισό του µέγιστου 
δυνατού αριθµού µορίων για κάθε Σχολή ή Τµήµα. 

ΠΠοουυ  υυπποοββάάλλλλεεττααιι  ττοο  ΜΜηηχχααννοογγρρααφφιικκόό  ∆∆εελλττίίοο  
  

Το µηχανογραφικό δελτίο υποβάλλεται στην επιτροπή που εδρεύει στην ∆ιεύθυνση ή 
στο Γραφείο ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης στο οποίο υπάγεται το Λύκειο, από το 
οποίο αποφοίτησε ο ενδιαφερόµενος ή στο οποίο κατέθεσε φέτος την αίτηση για 
συµµετοχή του στις εξετάσεις. 

∆∆ιικκααιιοολλοογγηηττιικκάά  MMηηχχααννοογγρρααφφιικκοούύ  ∆∆εελλττίίοουυ  

  
Μαζί µε το µηχανογραφικό δελτίο οι υποψήφιοι καταθέτουν και τα ακόλουθα 

δικαιολογητικά: 

 - Επικυρωµένο αντίγραφο του απολυτηρίου τίτλου δευτεροβάθµιας 
εκπαίδευσης. Αν ο τίτλος αυτός προέρχεται από ξένο σχολείο, συνυποβάλλεται 
βεβαίωση της οικείας εκπαιδευτικής ή διπλωµατικής αρχής της χώρας, της 
οποίας το πρόγραµµα σπουδών ακολουθεί το συγκεκριµένο σχολείο, από την 
οποία να προκύπτει ότι ο συγκεκριµένος τίτλος δίδει τη δυνατότητα εισαγωγής 
σε Πανεπιστήµια της χώρας αυτής. Αν το ξένο αυτό σχολείο  
 
λειτουργεί στο εσωτερικό, εκτός της ανωτέρω βεβαίωσης συνυποβάλλεται και 
βεβαίωση της οικείας ∆ιεύθυνσης ∆.Ε. για την νόµιµη λειτουργία του σχολείου 
αυτού στην Ελλάδα.  

- Φωτοαντίγραφο της βεβαίωσης µε τους βαθµούς πρόσβασης  το οποίο 
επικυρώνεται από το µέλος που ελέγχει τα δικαιολογητικά µόνο µε την επίδειξη του 
πρωτοτύπου. Εφιστάται ιδιαίτερα η προσοχή  των υποψηφίων στο σηµείο αυτό, 
γιατί,  αν δεν επιδεικνύεται στην Επιτροπή η πρωτότυπη βεβαίωση, η οποία µπορεί 
να ζητείται και σε οποιοδήποτε άλλο στάδιο της κατάθεσης, δεν θα 
παραλαµβάνεται το µηχανογραφικό δελτίο. 
 Το µηχανογραφικό δελτίο υποβάλλεται αυτοπροσώπως από τον 
ενδιαφερόµενο ή από νόµιµα εξουσιοδοτηµένο από αυτόν εκπρόσωπό του. 
    Το Υπουργείο Παιδείας θα καταβάλει κάθε προσπάθεια να ολοκληρωθούν 
όλες οι διαδικασίες για την έκδοση των αποτελεσµάτων επιλογής των εισαγοµένων 
στην ανώτατη εκπαίδευση την  τελευταία  εβδοµάδα του Αυγούστου. 

ΑΑΛΛΛΛΑΑΓΓΕΕΣΣ  ΣΣΤΤΟΟ  ΜΜΗΗΧΧΑΑΝΝΟΟΓΓΡΡΑΑΦΦΙΙΚΚΟΟ  ∆∆ΕΕΛΛΤΤΙΙΟΟ  ΤΤΟΟΥΥ  22000088  

  



 

 

Από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων ανακοινώνεται ότι το 
µηχανογραφικό δελτίο που θα συµπληρώσουν οι υποψήφιοι τον προσεχή Ιούλιο για 
εισαγωγή στην ανώτατη εκπαίδευση κατά το ακαδηµαϊκό έτος 2008-09 θα έχει τις 
ακόλουθες µεταβολές σε σύγκριση µε το περσινό δελτίο: 

 
AA))  NNEEAA  TTMMHHMMAATTAA  

Τµήµα Σλαβικών Σπουδών, στη Φιλοσοφική Σχολή του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών, το οποίο εντάσσεται στο 1ο επιστηµονικό 
πεδίο. 

BB))  ΜΜΕΕΤΤΟΟΝΝΟΟΜΜΑΑΣΣΙΙΕΕΣΣ  ΤΤΜΜΗΗΜΜΑΑΤΤΩΩΝΝ  
∆ύο (2) Τµήµατα του Γεωπονικού Πανεπιστηµίου Αθηνών και ένα (1) Τµήµα του 
ΤΕΙ Λαµίας µε έδρα την Άµφισσα µετονοµάζονται και περιλαµβάνονται στο νέο 
µηχανογραφικό δελτίο µε τη νέα ονοµασία τους, ως ακολούθως: 
1. Το Τµήµα Φυτικής Παραγωγής του Γεωπονικού Πανεπιστηµίου Αθηνών, που 
ανήκει στο 2ο και 4ο επιστηµονικό πεδίο, µετονοµάζεται σε Τµήµα Επιστήµης 
Φυτικής Παραγωγής. 
2. Το Τµήµα Ζωϊκής Παραγωγής του Γεωπονικού Πανεπιστηµίου Αθηνών, που 
ανήκει στο 2ο και 4ο επιστηµονικό πεδίο, µετονοµάζεται σε Τµήµα Επιστήµης  
Ζωϊκής Παραγωγής και Υδατοκαλλιεργειών. 
3. Το Τµήµα Τουριστικών Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Λαµίας µε έδρα την Άµφισσα, που 
ανήκει στο 5ο επιστηµονικό πεδίο, αλλάζει γνωστικό αντικείµενο, µετονοµάζεται σε 
Τµήµα Εµπορίας και ∆ιαφήµισης και εντάσσεται στο 5ο επιστηµονικό πεδίο. Οι 
υποψήφιοι για το Τµήµα αυτό δεν θα 
 εξετάζονται σε ειδικό µάθηµα. 

ΓΓ))  ΕΕΝΝΤΤΑΑΞΞΗΗ  ΤΤΜΜΗΗΜΜΑΑΤΤΩΩΝΝ  ΚΚΑΑΙΙ  ΣΣΕΕ  ∆∆ΕΕΥΥΤΤΕΕΡΡΟΟ  ΕΕΠΠΙΙΣΣΤΤΗΗΜΜΟΟΝΝΙΙΚΚΟΟ  ΠΠΕΕ∆∆ΙΙΟΟ  
1. Το Τµήµα ∆ιαχείρισης Πληροφοριών του ΤΕΙ Καβάλας εκτός από το 5ο 
επιστηµονικό πεδίο εντάσσεται και στο 4ο πεδίο. 
2. Το Τµήµα Εµπορίας και Ποιοτικού Ελέγχου Αγροτικών Προϊόντων του ΤΕΙ 
∆υτικής Μακεδονίας µε έδρα τη Φλώρινα εκτός από το 4ο επιστηµονικό πεδίο 
εντάσσεται και στο 5ο πεδίο. 

ΟΟ  χχάάρρττηηςς  ττοουυ  ΜΜηηχχααννοογγρρααφφιικκοούύ  22000088  
ΑΑΡΡΙΙΘΘΜΜΟΟΣΣ    
ΘΘΕΕΣΣΕΕΩΩΝΝ  

  ΕΕΙΙΣΣΑΑΚΚΤΤΕΕΩΩΝΝ  
ΠΠΑΑΝΝΕΕΠΠΙΙΣΣΤΤΗΗΜΜΙΙΑΑ  3388..992200  
ΤΤΕΕΙΙ  ––  ΑΑΣΣΠΠΑΑΙΙΤΤΕΕ  ––  ΑΑννώώττεερρεεςς  ΣΣχχοολλέέςς  ΤΤοουυρριισσττιικκήήςς  ΕΕκκππααίίδδεευυσσηηςς  4433..443300  
ΕΕκκκκλληησσιιαασσττιικκέέςς  ΑΑκκααδδηηµµίίεεςς  556600  
ΤΤµµήήµµαα  ΕΕιικκαασσττιικκώώνν  κκααιι  ΕΕφφααρρµµοοσσµµέέννωωνν  ΤΤεεχχννώώνν  ττοουυ  ΑΑΠΠΘΘ--  
ΤΤµµήήµµαα  ΕΕιικκαασσττιικκώώνν  κκααιι  ΕΕφφααρρµµοοσσµµέέννωωνν  ΤΤεεχχννώώνν  ττοουυ  ΠΠααννεεππιισσττηηµµίίοουυ  ∆∆υυττιικκήήςς  
ΜΜαακκεεδδοοννίίααςς  ––  ΤΤµµήήµµαα  ΕΕιικκαασσττιικκώώνν  ΤΤεεχχννώώνν  ττηηςς  ΑΑΣΣΚΚΤΤ****  

229900**  

ΣΣττρρααττιιωωττιικκέέςς  11..226644  
ΑΑσσττυυννοοµµιικκέέςς  11..660000  
ΑΑκκααδδηηµµίίεεςς  ΕΕµµπποορριικκοούύ  ΝΝααυυττιικκοούύ  665500  
ΠΠυυρροοσσββεεσσττιικκήήςς  ΑΑκκααδδηηµµίίααςς******  2222****  

ΣΣΥΥΝΝΟΟΛΛΟΟ  ΘΘΕΕΣΣΕΕΩΩΝΝ  8866..773366  
ΣΣΥΥΝΝΟΟΛΛΟΟ  ΘΘΕΕΣΣΕΕΩΩΝΝ  ΕΕΙΙΣΣΑΑΚΚΤΤΕΕΩΩΝΝ  8866..444466  

**ΥΥπποοψψήήφφιιοοιι  ΓΓεεννιικκοούύ  ΛΛυυκκεείίοουυ  ––  ΥΥπποοψψήήφφιιοοιι  ΚΚααττηηγγοορρίίααςς  1100%%  ((χχωωρρίίςς  εεξξεεττάάσσεειιςς))  
****  ΕΕκκττόόςς  ΜΜηηχχααννοογγρρααφφιικκοούύ  
******  ΜΜόόννοο  γγιιαα  ΠΠυυρροοσσββέέσσττεεςς    



 

 

 
 
 
 

ΠΠωωςς  µµοοιιρράάζζοοννττααιι  οοιι  θθέέσσεειιςς  
ΣΣΥΥΝΝΟΟΛΛΟΟ  
ΘΘΕΕΣΣΕΕΩΩΝΝ  

ΕΕΙΙΣΣΑΑΚΚΤΤΕΕΩΩΝΝ  
    ΥΥπποοψψήήφφιιοοιι  ΓΓεεννιικκοούύ  ΛΛυυκκεείίοουυ    7700..770011  
ΥΥπποοψψήήφφιιοοιι  κκααττηηγγοορρίίααςς  1100%%  ((χχωωρρίίςς  εεξξεεττάάσσεειιςς))  88..662288  
ΥΥπποοψψήήφφιιοοιι  ηηµµεερρήήσσιιωωνν  ΤΤΕΕΕΕ  ––  ΕΕΠΠΑΑΛΛ  66..665566  
ΥΥπποοψψήήφφιιοοιι  εεσσππεερριιννώώνν  ΤΤΕΕΕΕ  ––  ΕΕΠΠΑΑΛΛ  446611  
ΥΥπποοψψήήφφιιοοιι  εεσσππεερριιννώώνν  ΓΓεεννιικκώώνν  ΛΛυυκκεείίωωνν**  887799**  

**  ΘΘέέσσεειιςς  ππέέρραα  ααππόό  ττοονν  ααρριιθθµµόό  εειισσαακκττέέωωνν  
 
 
 
 
 
 

 
 

 
  
Oι υποψήφιοι θα πρέπει να 
µελετήσουν µε ηρεµία και προσοχή 
τα µηχανογραφικά δελτία, να 
ενηµερωθούν για τις 
επαγγελµατικές προοπτικές των 

σχολών και να καταλήξουν στις επιλογές τους.  
  Iδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να επιδείξουν στην προθεσµία 
υποβολής, η οποία είναι αποκλειστική και µετά την παρέλευσή της δεν 
γίνεται δεκτή αίτηση - µηχανογραφικού δελτίου για οποιονδήποτε λόγο, 
καθώς και στον έλεγχο που θα πραγµατοποιήσουν στο αντίγραφο του 
ηλεκτρονικού µηχανογραφικού τους δελτίου.  
  Mετά την κατάθεσή του... ουδέν λάθος αναγνωρίζεται. ∆εν 
επιτρέπεται καµιά αλλαγή, διόρθωση, τροποποίηση ή αντικατάστασή του.  
  Eιδικότερα, για τη σωστή συµπλήρωση του µηχανογραφικού 
δελτίου, οι υποψήφιοι κρίνεται σκόπιµο να εστιάσουν στα ακόλουθα δέκα 
σηµεία:  

OOιι  1100  ««εεννττοολλέέςς»»  γγιιαα  ττηη  σσωωσσττήή  σσυυµµππλλήήρρωωσσηη    
ττοουυ  ΜΜηηχχααννοογγρρααφφιικκοούύ ∆∆εελλττίίοουυ  

ΤΤµµήήµµαατταα  
ΑΑΕΕΙΙ--ΤΤΕΕΙΙ  

22000066  22000077  22000088  

ΑΑΕΕΙΙ  226600  226622  226633  

ΤΤΕΕΙΙ  119977  220000  220000  

ΑΑΕΕΙΙ  ΚΚύύππρροουυ  --  --  --  
ΑΑννώώττααττηη  
ΕΕκκκκλληησσιιαασσττιικκήή  
ΑΑκκααδδηηµµίίαα  

--  88  88  

ΣΣττρρααττιιωωττιικκέέςς  
ΣΣχχοολλέέςς  1199  1199  1199  

ΑΑσσττυυννοοµµιικκέέςς  
ΣΣχχοολλέέςς  22  22  22  

ΣΣχχοολλέέςς  
ΕΕµµπποορριικκοούύ  
ΝΝααυυττιικκοούύ    

22  22  22  

ΣΣΥΥΝΝΟΟΛΛΟΟ  
ΤΤΜΜΗΗΜΜΑΑΤΤΩΩΝΝ  448800  449933  449944  



 

 

 

1. H σειρά των προτιµήσεων πρέπει να εκφράζει την πραγµατική 
επιθυµία του υποψηφίου και όχι να προσδιορίζεται από την 
πιθανολογούµενη επιτυχία ή αποτυχία του, σύµφωνα µε τις βάσεις 
προηγούµενου έτους.  
     O υποψήφιος πρέπει να γνωρίζει ότι, αν µε το σύνολο των µορίων 
του εισάγεται σε περισσότερες από µια σχολές από αυτές που έχει 
δηλώσει προτίµηση, τότε θα εισαχθεί σε αυτή που έχει δηλώσει µε 
προγενέστερη προτίµηση.  

Έντονες διακυµάνσεις στις βάσεις εισαγωγής, εµφανίζουν συνήθως 
οι σχολές οι οποίες έχουν ειδικό µάθηµα. 

Σε κάθε περίπτωση και για περιορισµό τις πιθανότητας σφάλµατος, 
πρέπει οι σχολές προτίµησης του υποψηφίου, να έχουν βάση εισαγωγής 
µεγαλύτερη ή µικρότερη κατά 2500 µόρια σε σχέση µε τα µόρια του. 

Καλόν είναι, ο υποψήφιος να δηλώνει πάντοτε και σχολές που έχουν 
βάσεις εισαγωγής και κατά πολύ µικρότερες από τα µόριά του, 
προκειµένου να διασφαλίσει σε κάθε περίπτωση ένα θετικό αποτέλεσµα. 

 

2. H σειρά προτίµησης λαµβάνεται υπόψη ως τρίτο στη σειρά 
κριτήριο, µόνο σε περίπτωση που υπάρχει ισοβαθµία µε τον τελευταίο 
εισαγόµενο σε στρατιωτική ή αστυνοµική σχολή, οπότε προηγείται αυτός 
που δήλωσε τη σχολή αυτή µε προγενέστερη προτίµηση.  
 

3. Oι επιλογές σπουδών πρέπει να γίνονται µε τη συνεκτίµηση των 
ακόλουθων δεδοµένων:  
α) Eνδιαφέροντα, κλίσεις και δυνατότητες του υποψηφίου,  
β) Bαθµός δυσκολίας εισαγωγής σε σχέση µε τις ατοµικές επιδόσεις 
του υποψήφιου,  
γ) Προοπτικές στην αγορά εργασίας των επαγγελµάτων που 
συνδέονται µε τις επιλεγόµενες σπουδές,  
δ) Περιοχή όπου βρίσκεται το επιλεγόµενο τµήµα, σε σχέση µε τον τόπο 
κατοικίας του υποψήφιου.   Ο παράγοντας πόλη µπορεί να 
παρακαµφθεί, µέσω µεταγραφών σε κάποιες περιπτώσεις που συντρέχει 
ιδιαίτερος λόγος (αδελφός φοιτητής, οικονοµικοί λόγοι,  λόγοι υγείας, 
πολυτεκνεία κλπ). 
Εδώ ας ληφθεί υπόψη ότι οι µεταγραφές από ΤΕΙ σε ΤΕΙ όµοιας 
ειδικότητας, θεωρούνται δεδοµένες, εφόσον η έδρα της σχολής 
προορισµού είναι στην επαρχία. 

 



 

 

4. Kάθε υποψήφιος µπορεί να δηλώσει στο µηχανογραφικό δελτίο όσες 
σχολές επιθυµεί, ακόµη και όλες, από αυτές που περιλαµβάνονται σε ένα 
ή το πολύ δύο από τα πέντε επιστηµονικά πεδία.  
 

5. Kάθε υποψήφιος µπορεί να δηλώσει, µε όποια σειρά επιθυµεί, τις 
σχολές, ανεξάρτητα από το επιστηµονικό πεδίο που περιλαµβάνονται. 
∆ηλαδή, αν υποτεθεί ότι επιλέγει σχολές από το 2ο και το 4ο 
Eπιστηµονικό Πεδίο, µπορεί να δηλώσει ως πρώτη προτίµηση 
σηµειώνοντας την ένδειξη 1 στην οικεία θέση, το τµήµα Πολιτικών 
Mηχανικών EMΠ του Tέταρτου Eπιστηµονικού Πεδίου, ως δεύτερη 
προτίµηση µε την ένδειξη 2 το Tµήµα Mαθηµατικών Aθήνας του 
∆εύτερου Eπιστηµονικού Πεδίου, ως τρίτη προτίµηση µε την ένδειξη 3 το 
Tµήµα Mηχανολόγων Mηχανικών EMΠ του Tέταρτου Eπιστηµονικού 
πεδίου κοκ.  
  Όταν προηγούνται στις προτιµήσεις του υποψηφίου στρατιωτικές - 
αστυνοµικές σχολές ή σχολές µε ειδικά µαθήµατα, θα πρέπει αυτές που 
ακολουθούν να δηλώνονται ανεξάρτητα από την ύπαρξη των πρώτων 
(µπορεί να υπάρξει αποτυχία λ.χ. σε κάποιο αγώνισµα οπότε οι σχολές 
που προηγούνται και έχουν ειδικό µάθηµα το συγκεκριµένο άθληµα να 
θεωρούνται ως µη δηλωθείσες). 
 

6. O υποψήφιος που θα δηλώσει προτίµηση για σχολή η οποία 
περιλαµβάνεται και στα δύο επιστηµονικά πεδία, που επέλεξε, τη δηλώνει 
µόνο µια φορά από όποιο επιστηµονικό πεδίο επιθυµεί. 
 

7. O υποψήφιος µετέχει στην επιλογή µόνο για τις σχολές και τα τµήµατα 
για τα οποία δήλωσε προτίµηση στο µηχανογραφικό δελτίο και µε 
βασικό κριτήριο τον αριθµό των µορίων που του δίδουν ο γενικός βαθµός 
πρόσβασης και οι βαθµοί των δύο µαθηµάτων αυξηµένης βαρύτητας.  
 

8. Eιδικά για τις σχολές και τα τµήµατα που απαιτούν εξέταση σε ειδικό 
µάθηµα, ο υποψήφιος έχει διαφορετικό σύνολο µορίων µε την προσθήκη 
του γινοµένου του βαθµού στο ειδικό µάθηµα µε τον αντίστοιχο 
συντελεστή.  
 

9. Για τις σχολές που είναι κοινές στα δύο επιστηµονικά πεδία τα οποία 
επέλεξε ο υποψήφιος, λαµβάνεται υπόψη για την επιλογή του στις 
συγκεκριµένες σχολές το µεγαλύτερο από τα δύο σύνολα µορίων από 
αυτά που αντιστοιχούν σε κάθε επιστηµονικό πεδίο που επέλεξε ο 



 

 

υποψήφιος, ανεξάρτητα από το επιστηµονικό πεδίο στο οποίο δήλωσε την 
προτίµησή του.  
  Aντίθετα, για τα τµήµατα που είναι κοινά σε δυο επιστηµονικά 
πεδία, από τα οποία ο υποψήφιος επέλεξε µόνο το ένα, λαµβάνονται 
υπόψη τα µόρια που αντιστοιχούν στο επιστηµονικό πεδίο προτίµησης του 
υποψηφίου.  

H επιλογή γίνεται κατά φθίνουσα σειρά µορίων και µέχρι τη 
συµπλήρωση του αριθµού θέσεων για κάθε σχολή.  
 

10. Σε περίπτωση ισοβαθµίας δύο ή περισσοτέρων υποψηφίων στην 
τελευταία θέση εισακτέων κάποιου τµήµατος, προηγείται αυτός που έχει 
µεγαλύτερο γενικό βαθµό πρόσβασης και αν υπάρχει ισοβαθµία και στο 
γενικό βαθµό πρόσβασης, προηγείται αυτός που έχει µεγαλύτερο 
άθροισµα βαθµών στα δύο µαθήµατα αυξηµένης βαρύτητας του 
οικείου επιστηµονικού πεδίου.  
Aν και πάλι υπάρχει ισοβαθµία, εισάγονται όλοι οι ισοβαθµήσαντες 
ανεξάρτητα από τη σειρά που δήλωσε το συγκεκριµένο τµήµα ο καθένας 
από αυτούς. 

 

 

 
 
 
 
 

 



Μ Η Χ Α Ν Ο Γ Ρ Α Φ Ι Κ Ο  ∆ Ε Λ Τ Ι Ο
(ΑΙΤΗΣΗ - ∆ΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΩΝ)

YΠΟΨΗΦΙΟY ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗ ΜΕ ΤΟ ΣYΣΤΗΜΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛYΚΕΙΟY

YΠΟYΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕYΜΑΤΩΝ

∆/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

Π Ρ Ο Σ Ο Χ Η :
∆ΙΑΒΑΣΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΙΣ Ο∆ΗΓΙΕΣ ΣΤΙΣ ΣΕΛΙ∆ΕΣ 7 ΚΑΙ 8 ΠΡΙΝ ΣYΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΤΟ ∆ΕΛΤΙΟ ΑYΤΟ

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ YΠΟΨΗΦΙΟY11.. 22.. 33..

44..

55..

1122..

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΣYΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

..........................................................................................

..........................................................................................

ΑYΞ. ΑΡΙΘΜΟΣ
ΟΝΟΜ. ΚΑΤΑΣΤAΣΗΣ

.. .. .. .. ..

1100..

1133..

ΦYΛΟ 1111.. Ε Τ Ο Σ
ΓΕΝΝΗΣΗΣ  ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

1 9 . . .. .. .. ..

6. ΕΠΩΝYΜΟ

7. ΟΝΟΜΑ

8. ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ

9. ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΕΡΑΣ

ΛYΚΕΙΟ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ∆/ΝΣΗΣ Ή ΓΡΑΦΕΙΟY Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΠΟY YΠΑΓΕΤΑΙ ΤΟ ΛYΚΕΙΟ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

(Κωδικός Λυκείου)

1166.. ONOMAΣΙΑ ΚΑΙ ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΛYΚΕΙΟY ΤΕΛΕYΤΑΙΑΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ

ΕΤΟΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ   . . . . .

(Κωδικός Λυκείου)

1177.. ΤΕΛΕYΤΑΙΑ ΦΟΡΑ ΗΜΟYΝ YΠΟΨΗΦΙΟΣ ΤΟ ΕΤΟΣ        ΕΤΟΣ
(Συµπληρώνεται µόνο από όσους έχουν 
υποβάλει µηχ/κό δελτίο προηγούµενο έτος).   . . . . .

∆ΙΕYΘYΝΣΗ - ΤΗΛΕΦ. YΠΟΨΗΦΙΟY

ΕΙΜΑΙ YΠΟΨΗΦΙΟΣ ΓΙΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΕΣ

ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΠΕ∆ΙΩΝ: .. .. .. .. .. ..

(ΕΠΙΣΤ. ΠΕ∆ΙΑ)

1144..

1155..

ΣYΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΟΛΩΝ

ΠΟY ∆ΗΛΩΝΩ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ: .. .. ..

Συµπληρώνεται από όλους τους υποψηφίους ανάλογα µε το έτος αποφοίτησης και το έτος συµµετοχής στις εξετάσεις των µαθηµά-
των της τελευταίας τάξης του Λυκείου που εξετάζονται σε εθνικό επίπεδο. Όσοι υπάγονται στην κατηγορία "Μουσουλµάνοι ∆υτ.
Θράκης" σηµειώνουν την ένδειξη Χ και στο αντίστοιχο τετραγωνάκι ανεξάρτητα από το έτος που αποφοίτησαν ή συµµετείχαν στις 
εξετάσεις της τελευταίας τάξης του Λυκείου.

1188.. Αναγράφεις την κατεύθυνση, στα µαθήµατα της οποίας εξετάστηκες, και το δεύτερο µάθηµα Γενικής Παιδείας, που δήλωσες ότι θα
εξετασθείς σε εθνικό επίπεδο. Αναγράφεις επίσης τη λέξη ΝΑΙ ή ΟΧΙ, στην περίπτωση που δήλωσες ότι θα εξετασθείς ή όχι στο µάθη-
µα επιλογής “Αρχές Οικονοµικής Θεωρίας” σε εθνικό επίπεδο.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Κ.Α. ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ
ΕΝ∆ΕΙΞΗ "Χ"

Tα παρακάτω στοιχεία συµπληρώνονται µόνο από τις κατηγορίες αποφοίτων  1,  2,  4

Κατεύθυνση
2ο µάθηµα Γενικής Παιδείας

Εξετάστηκες στο µάθηµα Αρχές Οικονοµικής Θεωρίας σε εθνικό επίπεδο

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Ι∆ΙΟY ΕΤΟYΣ
(Συµπληρώνεται από τους υποψηφίους που πήραν το απολυτήριό τους το έτος που υποβάλλουν
το Μηχανογραφικό ∆ελτίο)

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ ΠΡΟΓΕΝΕΣΤΕΡΟY ΕΤΟYΣ ΜΕ ΝΕΑ ΕΞΕΤΑΣΗ
(Συµπληρώνεται από τους υποψηφίους που πήραν το απολυτήριό τους προγενέστερο έτος και πήραν µέρος στις εξετάσεις 
της τελευταίας τάξης το ίδιο έτος µε αυτό που υποβάλλουν το Μηχανογραφικό ∆ελτίο)

ΚΑΤΟΧΟΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2005 ΚΑΙ ΠΡΙΝ ΧΩΡΙΣ ΝΕΑ ΕΞΕΤΑΣΗ - ΠΟΣΟΣΤΟ ΘΕΣΕΩΝ 10%
(Συµπληρώνεται από τους υποψηφίους κατόχους απολυτηρίου Λυκείου, οι οποίοι εξετάστηκαν σε εθνικό επίπεδο στα µαθήµατα
της τελευταίας τάξης του Ενιαίου Λυκείου το έτος 2005 και πρίν)

ΚΑΤΟΧΟΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2006 ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΧΩΡΙΣ ΝΕΑ ΕΞΕΤΑΣΗ - ΠΟΣΟΣΤΟ ΘΕΣΕΩΝ 10%
(Συµπληρώνεται από τους υποψηφίους κατόχους απολυτηρίου Λυκείου, οι οποίοι εξετάστηκαν σε εθνικό επίπεδο στα µαθήµατα
της τελευταίας τάξης του Ενιαίου Λυκείου το έτος 2006 και µετά)

ΜΟYΣΟYΛΜΑΝΙΚΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΘΡΑΚΗΣ
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2233..       1ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ, ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΙΤΑΛΙΚΗΣ & ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛ/ΓΙΑΣ (ΙΤΑΛΙΚΗΣ) ΑΘΗΝΑΣ

ΙΤΑΛΙΚΗΣ & ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛ/ΓΙΑΣ (ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ) ΑΘΗΝΑΣ
ΓΛΩΣΣΑΣ, ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟY ΠΑΡΕYΞΕΙΝΙΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΦΙΛ/ΦΙΑΣ - ΠΑΙ∆/ΚΗΣ & ΨYΧΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΦΙΛ/ΦΙΑΣ ΠΑΙ∆/ΓΙΚΗΣ & ΨYΧΟΛΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΦΙΛ/ΦΙΑΣ - ΠΑΙ∆/ΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΦΙΛ/ΦΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝ. ΣΠΟY∆. ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΚΑΛΑΜΑΤΑ)

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)
ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ  
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)
ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΚΑΛΑΜΑΤΑ)
ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΙΟΝΙΟY (ΚΕΡΚYΡΑ)

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΝΟΜΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΝΟΜΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΝΑYΠΛΙΟ)

ΘΕΑΤΡΟY ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

KINHMATOΓΡΑΦΟY ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΕΚΠΑΙ∆/ΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ & ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΚΟΡΙΝΘΟΣ)
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ & ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΙΟΝΙΟY (ΚΕΡΚYΡΑ)

∆ΙΕΘΝΩΝ & ΕYΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

∆ΙΕΘΝΩΝ & ΕYΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ∆ΗΜ. ∆ΙΟΙΚ. ΑΘΗΝΑΣ

∆ΗΜΟΣΙΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΟΣ)

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΑΙΓΑΙΟY (ΡΟ∆ΟΣ)

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΜYΤΙΛΗΝΗ)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΜYΤΙΛΗΝΗ)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΕΠΙΚ/ΝΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖ. ΕΝΗΜΕΡ. ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕΣΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟY ΠΑΝΤΕΙΟY

∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)

ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ ΣΛΑΒ. & ΑΝΑΤ. ΣΠΟY∆ΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

ΣΛΑΒΙΚΩΝ  ΣΠΟΥ∆ΩΝ  ΑΘΗΝΑΣ
ΤΟYΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΚΑΙ ΣYΓΧΡΟΝΩΝ 
ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΦΙΛΟΣ. ΠΑΙ∆. & ΨYΧΟΛ. (ΠΡΟΓ. ΨYΧΟΛ.) ΑΘΗΝΑΣ
ΨYΧΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)
ΨYΧΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟY
ΨYΧΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣ

127
129
131
133
135
137
139
182
183

186

101
103
105
107
118
122
120
138
102
113
115
109
111
175
189
106
112
114
110
116

177

104

145
108
121
117
119
169
146
362
168
163
174

187

159
342
355
179
351
357
123
124
125

411

181
126
149
348
165
167
343
148
153
147
184
176
192

188

171
151
170
172

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

31

32

33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

44

45
46
47
48
49
50
51
52
53

54

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67

68

69
70
71
72

Α
/Α

(ΣYΝΕΧΙΖΕΤΑΙ)

(3)
(3)
(4)
(4)
(5)
(5)
(6)
(6)
(7)

(9)
(9)

(9)

(9)
(9)

(8)

(7)

(11)
(11)
(11)
(11)
(11)

(2)
(2)
(2)

(12)

(16)

(15)

(9)

(2)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ(ΣYΝΕΧΕΙΑ) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

385

386

403
405
402
401
404
178
132
164
128
130
141
142
143
140
334
154
134

160

162

166
158
156

136

341
407
408
406
409
173
354
367

368

384

ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΕΤΑΦΡ. & ∆ΙΕΡ/ΝΕΙΑΣ ΙΟΝΙΟ - 
ΕΙ∆ΙΚΕYΣΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ή ∆ΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ (ΚΕΡΚYΡΑ)
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΕΤΑΦΡ. & ∆ΙΕΡ/ΝΕΙΑΣ ΙΟΝΙΟ - ΕΙ∆ΙΚΕYΣΗ 
ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟY  (ΚΕΡΚΥΡΑ)
ΕΠΙΣΤ. ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΕΠΙΣΤ. ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ)

ΕΠΙΣΤ. ΦYΣ. ΑΓΩΓ. ΚΑΙ ΑΘΛ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΣΕΡΡΕΣ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤ. ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΡΟ∆ΟΣ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜ/ΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)

ΕΚΠ/ΣΗΣ & ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧ. ΗΛΙΚΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ              
ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ)
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ THΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & 
ΤΟY ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΟY ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟY ΑΙΓΑΙΟY (ΡΟ∆ΟΣ)
ΠΑΙ∆/ΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΠΑΙ∆/ΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΠΑΤΡΑΣ
ΠΑΙ∆. ΝΗΠΙΑΓ. ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)

ΜΟYΣΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΙΟΝΙΟY (ΚΕΡΚYΡΑ)
ΜΟYΣΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΜΟYΣΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΜΟYΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)
ΜΕΘΟ∆ΟΛΟΓΙΑΣ ΙΣΤΟΡ. & ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧ/ΓΙΑΣ & ΕΠΙΚ/ΝΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΜYΤΙΛΗΝΗ)
ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟY & ΕΙΚΟΝΑΣ ΙΟΝΙΟY (ΚΕΡΚYΡΑ)
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟY ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 
ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ)
ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΤΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ
ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ  (ΑΘΗΝΑ)

73

74

75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91

92

93

94
95
96

97

98
99
100
101
102
103
104
105

106

107

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΤΕΙ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

599

601

661
643
641
690
692
694

524

696

743

730

741

602

598

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ  
ΑΘΗΝΑΣ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ  
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΑΘΗΝΑΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΠΑΤΡΑΣ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ  ΗΠΕΙΡΟY (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
ΠΑΤΡΑΣ (ΠYΡΓΟΣ)
ΛΑΪΚΗΣ & ΠΑΡΑ∆ΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟYΣΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)
ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ, ΜΟΥΣΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΩΝ  ΠΑΤΡΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ)
∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)
∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ
ΗΠΕΙΡΟΥ (ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ)
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ - ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

116

117

118
119
120
121
122
123

124

125

126

127

128

129

130

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

866
875

ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΚΟ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

ΨYΧΟΛΟΓΩΝ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
108
109

(2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 15, 16) Βλέπε γενικές πληροφορίες σελίδα 8.

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣAΝΩΤΑΤΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΚΑ∆ΗΜΙΕΣ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

413
414
415
416

417

418

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ   ΑΘΗΝΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ   ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ   ΒΕΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ   ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΑΛΤΙΚΗΣ

ΒΕΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΑΛΤΙΚΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

110
111
112
113

114

115



σελ. 3
2233.. 2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΜYΤΙΛΗΝΗ)
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ & ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ - ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  ΑΙΓΑΙΟY (ΣΑΜΟΣ)
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΙΓΑΙΟY (ΣΑΜΟΣ)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΦYΣΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΦYΣΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΦYΣΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΦYΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΦYΣΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΧΗΜΕΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΧΗΜΕΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΧΗΜΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΧΗΜΕΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΑΘΗΝΑΣ

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΜYΤΙΛΗΝΗ)

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟY (ΑΘΗΝΑ)

ΕΠΙΣΤ. ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΕΠΙΣΤ. ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ)

ΕΠΙΣΤ. ΦYΣ. ΑΓΩΓ. ΚΑΙ ΑΘΛ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΣΕΡΡΕΣ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤ. ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΡΟ∆ΟΣ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜ/ΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)

ΕΚΠ/ΣΗΣ & ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧ. ΗΛΙΚΙΑ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛ. ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ THΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΤΟY ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΟY
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟY ΑΙΓΑΙΟY (ΡΟ∆ΟΣ)
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ             
ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ)
ΠΑΙ∆/ΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΠΑΙ∆/ΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΠΑΤΡΑΣ
ΠΑΙ∆. ΝΗΠΙΑΓ. ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
ΕΚΠΑΙ∆/ΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ & ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΚΟΡΙΝΘΟΣ)
ΜΟYΣΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΙΟΝΙΟY (ΚΕΡΚYΡΑ)

ΜΟYΣΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΜΟYΣΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΜΟYΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟY ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΜΕΘΟ∆ΟΛΟΓΙΑΣ ΙΣΤΟΡ. & ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ
ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΕΦΑΡ/ΝΩΝ ΜΑΘΗΜ. & ΦYΣ. ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΜΠ
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ YΛΙΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ YΛΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ YΛΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΓΕΩΠΟΝΙΚΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦYΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

∆ΑΣΟΛΟΓΙΑΣ & ΦYΣΙΚΟY ΠΕΡ/ΝΤΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣ

248
250

218

329
249
247
251
252
245
243
259
257
261
253
255
269
267
270
263
265
287
283
285
310
356
403
405
402
401
404
178
132
164
128
130
141
142
143
140
334
154
134

162

160

166
158
156

136

341
174

187

407
408
406
409
163
173
281
282
277
279
246
272
200
288
323

324

325
328

327

273
275

131
132

133

134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172

173

174

175
176
177

178

179
180

181

182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196

197

198
199

200

201
202

Α
/Α

(ΣYΝΕΧΙΖΕΤΑΙ)

(11)
(11)
(11)
(11)
(11)

(2)
(2)
(2)
(2)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ(ΣYΝΕΧΕΙΑ) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

274

360

276

262

333
340
338
339
366
330
412

369

344

371

216

358

335

359

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΙΧΘYΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ Y∆ΑΤΙΝΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΜYΤΙΛΗΝΗ)

∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΟΝΙΟY (ΚΕΡΚYΡΑ)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ  ΑΘΗΝΑΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ (ΛΑΜΙΑ)

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ                                         ΑΙΓΑΙΟY (ΣΑΜΟΣ)
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

∆YΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΤΡΙΠΟΛΗ)

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ(ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΤΡΙΠΟΛΗ)

203

204

205

206

207
208
209
210
211
212
213

214

215

216

217

218

219

220

(12) Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

801
806
821
826
811
816

ΕYΕΛΠΙ∆ΩΝ (ΣΣΕ) - ΟΠΛΑ

ΕYΕΛΠΙ∆ΩΝ (ΣΣΕ) - ΣΩΜΑΤΑ

ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ

ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ (ΣΜΑ)

ΝΑYΤΙΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ (ΣΝ∆) ΜΑΧΙΜΟΙ

ΝΑYΤΙΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ (ΣΝ∆) ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

221
222
223
224
225
226

(12) Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΑΚΑ∆ΗΜΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

817
818

ΣΧΟΛΗ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ

ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

227
228

(15)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΤΕΙ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

690
692
694

524

696
698
537
538
531
536
535
533
556

550

551

553

546
542
539
541
540
557
554
552
555
548

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
ΠΑΤΡΑΣ (ΠYΡΓΟΣ)

ΛΑΪΚΗΣ & ΠΑΡΑ∆ΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟYΣΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑΣ)

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΖΑΚΥΝΘΟΣ)

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΡΧΙΤΕΚΤ. ΤΟΠΙΟY ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)
∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦYΣΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΚΑΒΑΛΑΣ (∆ΡΑΜΑ)
∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦYΣΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΛΑΜΙΑΣ (ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ)
∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦYΣΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ)
ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ IONIΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)

ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY

ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΙΧΘYΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΛΙΕΙΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY

ΙΧΘYΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΛΙΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΗΓΟYΜΕΝΙΤΣΑ)

229
230
231

232

233
234
235
236
237
238
239
240
241

242

243

244

245
246
247
248
249
250
251
252
253
254

(2, 11, 12, 15) Βλέπε γενικές πληροφορίες σελίδα 8.



σελ. 4
2233.. 3ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ YΓΕΙΑΣ

2233.. 4ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

301
299
302
304
300
295
297
303
305
306
190
307
308

294

290
293
289
291
281
282
277
279
280
284

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟYΠΟΛΗ)

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ)

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΣΠΑΡΤΗ)

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ)
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ & ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟY

(ΑΘΗΝΑ)
ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ)

ΦΑΡΜΑΚΕYΤΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΦΑΡΜΑΚΕYΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΦΑΡΜΑΚΕYΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ)

255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267

268

269
270
271
272
273
274
275
276
277
278

(12) Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

831
851
836
841
846

ΙΑΤΡΙΚΟ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΣΑΝ)

Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΦΑΡΜΑΚΕYΤΙΚΟ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

279
280
281
282
283

(14)
(14)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΤΕΙ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

637
639
633
719
628
619
621
623
625
629
635
742
627
617
615
659
616
667
620
618
655
657
653
645
654
647
652
651
649
744

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & ΚΟΣΜHΤΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & ΚΟΣΜHΤΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

∆ΗΜΟΣΙΑΣ YΓΙΕΙΝΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ & ∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ & ∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΣΗΤΕΙΑ)

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ο∆ΟΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΟΠΤΙΚΗΣ KAI OΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΟΠΤΙΚΗΣ KAI OΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ (ΑΙΓΙΟ)

ΡΑ∆ΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΦYΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΦYΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΦYΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΛΑΜΙΑΣ

ΦYΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ (ΑΙΓΙΟ)

ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΩΝ YΓΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΜΑΙΕYΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΜΑΙΕYΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΛΑΜΙΑΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ (∆Ι∆ΥΜΟΤΕΙΧΟ)

284
285
286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313

(12, 14) Βλέπε γενικές πληροφορίες σελίδα 8.

(1)
(1)
(1)
(1)
(1)
(1)

(10)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

231
233
232
236
234
370
205
207
201
203
208
227
225
209
211

219

217

223

221

239
235
237
214
476

238

213
363

228

332
220
229
241

230

224

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΠΟΛYΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ YΠΟΛ/ΩΝ ΕΜΠ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΜΗΧ/ΚΩΝ ΠΕΡ/ΛΟΝΤΟΣ ΠΟΛYΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕ∆ΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΑΙΓΑΙΟY (ΣYΡΟΣ)
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ & ΑΕΡΟΝΑYΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ & ΑΝΑΠΤYΞΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΒΕΡΟΙΑ)

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ, ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤYΞΗΣ  ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜHXANΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΜΗΧ/ΚΩΝ Η/Y ΤΗΛ/ΝΙΩΝ & ∆ΙΚΤYΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΝΑYΠΗΓΩΝ ΜΗΧ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΕΜΠ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ ΜΕΤΑΛ/ΡΓΩΝ ΕΜΠ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΠΟΛYΤΕΧΝΕΙΟ  ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)

ΜΗΧ/ΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)

314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328

329

330

331

332

333
334
335
336
337

338

339
340

341

342
343
344
345

346

347

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ(ΣΥΝΕΧΕΙΑ) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

222
215
242

331

210

212

336
354
246
272
200
288
185
367
323

324

325
328

327

273
275

274

360

276
262
333
340
338
339
366
330
412

369

344

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΧΙΟΣ)

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)
ΜΗΧ/ΚΩΝ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)
∆ΑΣ/ΓΙΑΣ & ∆ΙΑΧ/ΣΗΣ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & ΦΥΣ. ΠΟΡΩΝ

ΘΡΑΚΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑ∆Α)
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧ/ΓΙΑΣ & ΕΠΙΚ/ΝΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)

ΕΦΑΡ/ΝΩΝ ΜΑΘΗΜ. & ΦΥΣ. ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΜΠ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ)

ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ & ΕΙΚΟΝΑΣ ΙΟΝΙΟΥ (ΚΕΡΚΥΡΑ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΓΕΩΠΟΝΙΚΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

∆ΑΣΟΛΟΓΙΑΣ & ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ Υ∆ΑΤΙΝΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)
∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝ/ΓΙΑΣ & ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤ. ΑΘΗΝΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΟΝΙΟΥ (ΚΕΡΚΥΡΑ)
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛ/ΝΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ  ΑΘΗΝΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ (ΛΑΜΙΑ)
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΣΑΜΟΣ)

348
349
350

351

352

353

354
355
356
357
358
359
360
361
362

363

364
365

366

367
368

369

370

371
372
373
374
375
376
377
378
379

380

381

(ΣYΝΕΧΙΖΕΤΑΙ)
(1, 10) Βλέπε γενικές πληροφορίες σελίδα 8. (ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ στη σελίδα 5)



σελ. 5
2233.. ΣYΝΕΧΕΙΑ ΣΧΟΛΩΝ Ή ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟY 4ου ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟY ΠΕ∆ΙΟY

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ(ΣYΝΕΧΕΙΑ) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

371

216

358

335

359

280
284

326

353
271

368

240

365

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΤΡΙΠΟΛΗ)

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ TΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΤΡΙΠΟΛΗ)

ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ)

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΤYΞΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤYΞΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑ∆Α)

∆ΙΑΧ/ΣΗΣ ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ & ΦYΣ. ΠΟΡΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ)
∆ΙΑΧ/ΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟY ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ &
ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ                                ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ)
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ   ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΝΑΟYΣΑ)

382

383

384

385

386

387
388

389

390
391

392

393

394

(12)
Κ.Α.

ΣΧΟΛΗΣΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

861
862
863
801
806
821
826
811
816
864

ΤΕΧΝΙΚΩΝ YΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (Σ.Τ.Y.Α.)
MONIΜΩΝ YΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟY (Σ.Μ.Y.) - ΟΠΛΑ
MONIΜΩΝ YΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟY (Σ.Μ.Y.)-ΣΩΜΑΤΑ
ΕYΕΛΠΙ∆ΩΝ (ΣΣΕ) - ΟΠΛΑ
ΕYΕΛΠΙ∆ΩΝ (ΣΣΕ) - ΣΩΜΑΤΑ
ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ
ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ (ΣΜΑ)
ΝΑYΤΙΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ (ΣΝ∆) ΜΑΧΙΜΟΙ
ΝΑYΤΙΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ (ΣΝ∆) ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ
ΜΟΝΙΜΩΝ YΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑYΤΙΚΟY (Σ.Μ.Y.Ν.)

395
396
397
398
399
400
401
402
403
404

(12)
Κ.Α.

ΣΧΟΛΗΣΑΚΑ∆ΗΜΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟY ΝΑYΤΙΚΟY
ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

817
818

ΣΧΟΛΗ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

407
408

(16)
Κ.Α.

ΣΧΟΛΗΣAΝΩΤΑΤΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΚΑ∆ΗΜΙΕΣ
ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

419
420

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΙΜΗΛΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΙΜΗΛΙΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

405
406

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΗΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗΣ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

497
507
477
457
444

ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ

ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ

ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ YΠΟ∆ΟΜΗΣ

509
510
511
512
513

(1)
(1)

(1)

(1)
(1)
(1)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΤΕΙ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

521
517

519

523
738
520
449
447
451
443
509
453
445
455
495
493
491
498
489
487
483
499
473
471
469
467
465
461
475
479
501
505
709
705
503
511
737

ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ, ∆ΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ  ΑΘΗΝΑΣ

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΑΤΡΑΣ
ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ)
ΣYΝΤΗΡ. ΑΡΧΑΙΟΤ. & ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ YΠΟ∆ΟΜΗΣ ΠΑΤΡΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ YΠΟ∆ΟΜΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ YΠΟ∆ΟΜΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ YΠΟ∆ΟΜΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΕΡΡΩΝ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΛΑΜΙΑΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΛΑΜΙΑΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΝΑYΠΗΓΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ

409
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(ΣYΝΕΧΙΖΕΤΑΙ)

ΑYΤΟΜΑΤΙΣΜΟY ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΑYΤΟΜΑΤΙΣΜΟY ΠΕΙΡΑΙΑ
ΑYΤΟΜΑΤΙΣΜΟY ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ

ΗΛ/ΚΩΝ YΠΟΛΟΓ/ΚΩΝ ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΗΧΟY & ΜΟYΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟYΡΙ)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΣΕΡΡΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΛΑΜΙΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

∆YΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΣΠΑΡΤΗ)
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ & ∆ΙΚΤYΩΝ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY (ΝΑYΠΑΚΤΟΣ)
ΤΗΛΕΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΣΧΕ∆. & ΠΑΡΑΓ. ΕΝ∆YΜΑΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΚΙΛΚΙΣ)
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟY & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΞYΛΟY & ΕΠΙΠΛΟY

ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ)
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟY & ΦYΣΙΚΟY ΑΕΡΙΟY ΚΑΒΑΛΑΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΓΕΩΡΓ. ΜΗΧΑΝ. & ΑΡ∆ΕYΣΕΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ & Y∆ΑΤΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY

ΓΕΩΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΖΑΚYΝΘΟΣ)
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛYΜΕΣΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΕΧΝΟΛOΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ)
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΛΙΕΙΑΣ - Y∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΜΟY∆ΑΝΙΑ)
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΦYΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΑΝΤΙΡΡYΠΑΝΣΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)

ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΟΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΟY ΕΛΕΓΧΟY ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
ΤYΠΟΠΟΙΗΣΗΣ & ∆ΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ)
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ & ΟΠΤΙΚΟΑΚΟYΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΜΟYΣΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΟYΣΤΙΚΗΣ

ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΚΛΩΣΤΟΫΦ/ΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟY ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟY ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΡΧΙΤΕΚΤ. ΤΟΠΙΟY ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟY ΚΑΒΑΛΑΣ (∆ΡΑΜΑ)
∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦYΣΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΚΑΒΑΛΑΣ (∆ΡΑΜΑ)
∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦYΣΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΛΑΜΙΑΣ (ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ)
∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ  & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦYΣΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ)

ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)
ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY

ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΙΧΘYΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΛΙΕΙΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY
ΙΧΘYΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΛΙΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΗΓΟYΜΕΝΙΤΣΑ)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ(ΣYΝΕΧΕΙΑ) Τ.Ε.Ι.

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣ

720
714
722
713
711
712

697

727
506

735

723

529

736

710
586
516
703

522

513
724
510
545
544
721
698
512

725

480
717
716
739

547

515
532
514
718

726

549

518

644

701
592
537
538
531
536
535
533
556
528

550

551

553

546
542
539
541
540
557
554
552
555
548

446
447
448
449
450
451

452

453
454

455

456

457

458

459
460
461
462

463

464
465
466
467
468
469
470
471

472

473
474
475
476

477

478
479
480
481

482

483

484

485

486
487
488
489
490
491
492
493
494
495

496

497

498

499
500
501
502
503
504
505
506
507
508

Α
/Α

(1)

(1, 12, 16) Βλέπε γενικές πληροφορίες σελίδα 8.



σελ. 6
2233.. 5o ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ & ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟYΡΓΙΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (Ε∆ΕΣΣΑ)

∆ΙΕΘ. & ΕYΡΩΠ. ΟΙΚ. & ΠΟΛ. ΣΠΟY∆ΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

∆ΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕYΡΩΠ. ΟΙΚΟΝ. ΣΠΟY∆ΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
∆ΙΕΘΝΩΝ ΟΙΚΟΝ. ΣΧΕΣ. & ΑΝΑΠΤYΞΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜ. & ΤΡΑΠΕΖ. ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚ. ΠΕΙΡΑΙΑ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΝΑYΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΝΑYΤΙΛΙΑΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ YΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΙΓΑΙΟY (ΧΙΟΣ)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΤΡΙΠΟΛΗ)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤYΞΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤYΞΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ (ΛΙΒΑ∆ΕΙΑ)

ΟΡΓΑΝ. ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

∆ΗΜΟΣΙΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΙΓΑΙΟY (ΧΙΟΣ)

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΑΤΡΑΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΣΠΑΡΤΗ)
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ                    ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ)
ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟY (ΑΘΗΝΑ)
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΤYΞΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤYΞΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑ∆Α)
∆ΙΑΧ/ΣΗΣ ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ & ΦYΣ. ΠΟΡΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ)
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΝΑΟYΣΑ)
ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ, ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣ

314
364
161

150

349
155
337

347

157
180
315
312
319
309
311
317
321
345

350
361
152

191

322

313

316
124
320
352

400

346

144
318

326

353
271

240

336
365

176

514
515
516

517

518
519
520

521

522
523
524
525
526
527
528
529
530
531
532
533
534

535

536

537

538
539
540
541

542

543

544
545

546

547
548

549

550
551

552

Α
/Α

(9)

(3)

(12) Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ
/Α

867
865
862
863
864

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

YΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ∆ΙΟΙΚ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (ΣY∆)

ΜΟΝΙΜΩΝ YΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟY (Σ.Μ.Y.)-ΟΠΛΑ

ΜΟΝΙΜΩΝ YΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟY (Σ.Μ.Y.)-ΣΩΜΑΤΑ

ΜΟΝΙΜΩΝ YΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑYΤΙΚΟY (Σ.Μ.Y.Ν.)

553
554
555
556
557

(12) Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ

ΑΣΤYΝΟΜΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΕΣ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

869
870

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤYΝΟΜΙΑΣ

ΑΣΤYΦYΛΑΚΩΝ

558
559

∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)
∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ

∆ΙΕΘΝΟYΣ ΕΜΠΟΡΙΟY ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟY ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ (ΘΗΒΑ)

ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ)

ΤΟΠΙΚΗΣ ΑYΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

∆ΙΟΙΚ. ΜΟΝΑ∆ΩΝ YΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

∆ΙΟΙΚ. ΜΟΝΑ∆ΩΝ YΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΕΡΡΩΝ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟYΡΙ)

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΠΡΕΒΕΖΑ)

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ)

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΛΑΜΙΑΣ (ΑΜΦΙΣΣΑ)
ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ
ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΗΠΕΙΡΟY (ΗΓΟYΜΕΝΙΤΣΑ)
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΠΑΤΡΑΣ (ΑΜΑΛΙΑ∆Α)
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΕYΚΑ∆Α)
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΓΡΕΒΕΝΑ)

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΠΡΕΒΕΖΑ)

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΣΠΕΤΣΕΣ)

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΗΠΕΙΡΟY (ΗΓΟYΜΕΝΙΤΣΑ)
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ)
∆ΙΟΙΚ. ΓΕΩΡΓ. ΕΚΜ/ΣΕΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ - ΣΥΝΕΤΑΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟY ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟY ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΤΡΑΣ
ΤΗΛΕΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΤ.Ε.Ι.

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣ

730

741

586
580
740

549

584
631
594
585
596
587
591
589
715
595
597
590
593
582
731
732
583
581
526
745

726

602

729

525

733

734

571
561
569
567
565
579
563
559
575
577
578
603
604
611
607
605
609
610

558

527

543

598

728

710

561

562

563
564
565

566

567
568
569
570
571
572
573
574
575
576
577
578
579
580
581
582
583
584
585
586

587

588

589

590

591

592

593
594
595
596
597
598
599
600
601
602
603
604
605
606
607
608
609
610

611

612

613

614

615

616

Α
/Α

(9)
(9)
(9)
(9)
(9)
(9)
(9)

(9)

(9)

(9)

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤYΝΟΜΙΑΣ

ΑΣΤYΝΟΜΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΣΤYΝΟΜΙΚΟYΣ

560

Α
/Α

ΤΜΗΜΑ ΑΝΘYΠΟΠYΡΑΓΩΝ

ΣΧΟΛΕΣ ΠYΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΑΚΑ∆ΗΜΙΑΣ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΠYΡΟΣΒΕΣΤΕΣ

619

Α
/Α(12) (13)

(3, 9, 12, 13) Βλέπε γενικές πληροφορίες σελίδα 8.

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ

872

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣ

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ

871

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣ

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ

ΑΝΩΤΕΡΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
ΤΟYΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗΣ (Α.Σ.Τ.Ε.)

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

613

614

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΡΟ∆ΟY (Α.Σ.Τ.Ε.Ρ.)

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟY ΚΡΗΤΗΣ (Α.Σ.Τ.Ε.Α.Ν.)

617

618



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - Ο∆ΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΣYΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟY ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟY ∆ΕΛΤΙΟY
Α’ ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Το µηχανογραφικό δελτίο που έχεις στα χέρια σου είναι πιστό αντίγραφο του ηλεκτρονικού µηχανογραφικού δελτίου που θα υποβάλεις
στην αρµόδια επιτροπή για την εισαγωγή σου στην τριτοβάθµια εκπαίδευση. Η διεξοδική µελέτη του και η σωστή χρησιµοποίησή του θα
σε βοηθήσει να εξοικειωθείς µε το ηλεκτρονικό µηχανογραφικό δελτίο ώστε κατά την υποβολή του να µην κάνεις λάθος στις επιλογές
σου.
Το παρόν υπόδειγµα είναι 8σέλιδο και:
- Στην πρώτη σελίδα αναγράφονται τα ατοµικά σου στοιχεία, το λύκειο αποφοίτησης, η διεύθυνση κατοικίας και το τηλέφωνό σου, τα

επιστηµονικά πεδία που επέλεξες, ο συνολικός αριθµός προτιµήσεων, καθώς και η κατηγορία µε την οποία είσαι υποψήφιος. 
- Στις σελίδες 2 έως και 6 αναφέρονται, ταξινοµηµένες κατά επιστηµονικό πεδίο όλες οι σχολές και τα τµήµατα στα οποία µπορείς να

διεκδικήσεις την εισαγωγή σου µε το σύστηµα του Γενικού Λυκείου. 
- Πριν αρχίσεις τη συµπλήρωσή του φρόντισε να µελετήσεις µε προσοχή τις πληροφορίες που ακολουθούν και να ενηµερωθείς από

τον καθηγητή - σύµβουλο Σχολικού Επαγγελµατικού Προσανατολισµού του Λυκείου σου για το περιεχόµενο και τις επαγγελµατικές
προοπτικές των σχολών που επιθυµείς να δηλώσεις προτίµηση.

- Όταν αισθανθείς ότι είσαι καλά ενηµερωµένος και δεν έχεις απορίες και αφού συζητήσεις και µε τους γονείς σου, συµπλήρωσε προ-
σεκτικά το υπόδειγµα αυτό για να το χρησιµοποιήσεις ως βοήθηµα κατά την υποβολή του µηχανογραφικού δελτίου σε ηλεκτρονική
µορφή στην αρµόδια επιτροπή, προκειµένου να βοηθηθείς στις επιλογές σου και στη σωστή συµπλήρωση του δελτίου σου.
Πρέπει να ξέρεις ότι: 

- Το µηχανογραφικό δελτίο υποβάλλεται µέσα σε αποκλειστική προθεσµία που καθορίζεται από τον Υπουργό Παιδείας και ανα-
κοινώνεται από τα Μέσα Ενηµέρωσης. Μετά την παρέλευση της προθεσµίας αυτής δεν γίνεται δεκτό κανένα µηχανογραφικό δελ-
τίο.

- Μπορείς να δηλώσεις όσες σχολές επιθυµείς, ακόµη και όλες, από αυτές που περιλαµβάνονται σε ΕΝΑ (1) ή ∆YΟ (2)  το πολύ από
τα πέντε επιστηµονικά πεδία.

- ∆εν εισάγεσαι σε σχολή για την οποία δεν εκδήλωσες προτίµηση.
- Αν µε το σύνολο των µορίων σου εισάγεσαι σε περισσότερες από µια σχολές από αυτές που έχεις δηλώσει προτίµηση, τότε θα

εισαχθείς σε αυτή που έχεις δηλώσει µε προγενέστερη προτίµηση.
- Σε περίπτωση ισοβαθµίας σου µε τον τελευταίο εισαγόµενο σε σχολή που δήλωσες προτίµηση, προηγείται αυτός που έχει µε-

γαλύτερο Γενικό Βαθµό Πρόσβασης και αν υπάρχει ισοβαθµία και στο Γενικό Βαθµό Πρόσβασης, προηγείται αυτός που έχει µεγα-
λύτερο άθροισµα βαθµών στα δύο µαθήµατα αυξηµένης βαρύτητας του οικείου επιστηµονικού πεδίου. Αν και πάλι υπάρχει ισοβαθ-
µία, εισάγονται όλοι οι ισοβαθµούντες ανεξάρτητα από τη σειρά που δήλωσε ο καθένας τη σχολή αυτή, εκτός αν πρόκειται για
Στρατιωτικές ή Αστυνοµικές Σχολές. Στην περίπτωση ισοβαθµίας σε Στρατιωτικές ή Αστυνοµικές Σχολές ως τρίτο στη σειρά κριτή-
ριο επιλογής λαµβάνεται υπόψη η σειρά προτίµησης, οπότε προηγείται αυτός που δήλωσε τη σχολή µε προγενέστερη προτίµηση.

- Η σειρά των προτιµήσεών σου πρέπει να εκφράζει την πραγµατική σου επιθυµία, δηλαδή πρώτα να δηλώνεις τη σχολή που πραγ-
µατικά επιθυµείς να εισαχθείς, άσχετα από τον αριθµό των µορίων σου, και µετά τις λοιπές. 

- Μπορείς να δηλώσεις τις σχολές µε όποια σειρά επιθυµείς ανεξάρτητα από το επιστηµονικό πεδίο που περιλαµβάνονται. ∆ηλαδή, αν
υποτεθεί ότι επιλέγεις σχολές από το 2ο και το 4ο επιστηµονικό πεδίο, µπορείς να δηλώσεις ως πρώτη προτίµηση το τµήµα Πολιτικών
Μηχανικών ΕΜΠ του τέταρτου επιστηµονικού πεδίου γράφοντας την ένδειξη 1 στο αντίστοιχο τετραγωνάκι, µε την ένδειξη 2 το τµήµα
Μαθηµατικών Αθήνας του δεύτερου επιστηµονικού πεδίου ως δεύτερη προτίµηση, µε την ένδειξη 3 το τµήµα Μηχανολόγων
Μηχανικών ΕΜΠ του τέταρτου επιστηµονικού πεδίου  ως τρίτη προτίµηση κ.ο.κ.

- Πρέπει να προσέξεις ιδιαίτερα, ώστε η αρίθµηση των προτιµήσεών σου να είναι συνεχόµενη ξεκινώντας από τον αριθµό 1. ∆εν πρέ-
πει να υπάρχουν κενά ή επαναλήψεις των αριθµών της σειράς προτίµησής σου. 

- Αν δηλώσεις προτίµηση για σχολή που περιλαµβάνεται και στα δύο επιστηµονικά πεδία, τη δηλώνεις ΜΟΝΟ µια φορά.
- Σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία δεν επιτρέπεται να δηλώσεις σχολή στην οποία είσαι ήδη σπουδαστής από προηγούµενο

έτος µε το σύστηµα του Ενιαίου Λυκείου.
- Μετά την υποβολή του, το µηχανογραφικό δελτίο ούτε διορθώνεται ούτε αλλάζει ούτε αντικαθίσταται ως προς τις προτιµήσεις των

σχολών και τη σειρά αυτών. 
- Αφού καταχωρήσεις τις επιλογές σου και τις ελέγξεις για τελευταία φορά και αφού σιγουρευτείς ότι οι επιλογές σου εκφράζουν την

πραγµατική σου επιθυµία, µην ξεχάσεις ότι για να είσαι υποψήφιος πρέπει να προσέλθεις για την ηλεκτρονική υποβολή του µηχανο-
γραφικού σου δελτίου στην επιτροπή συγκέντρωσης δικαιολογητικών που εδρεύει στη ∆ιεύθυνση ή στο Γραφείο ∆ευτεροβάθµιας
Εκπαίδευσης, που υπάγεται το λύκειό σου στην προκαθορισµένη προθεσµία και … ΚΑΛΗ ΕΠΙΤYΧΙΑ.

Β’ ΣYΜΠΛΗΡΩΣΗ ΠΑΡΑΓΡΑΦΩΝ
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΙ 1, 2, 3, 5 και 16: Συµπληρώνονται από την επιτροπή συγκέντρωσης δικαιολογητικών. Στη παράγραφο 16 αναγράφεται
το λύκειο και ο κωδικός του λυκείου που εξέδωσε την τελευταία “ΒΕΒΑΙΩΣΗ” πρόσβασης καθώς και το έτος χορήγησής της.
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 4: Αναγράφεις το λύκειο από το οποίο αποφοίτησες. Ο κωδικός του λυκείου καταχωρείται από την επιτροπή συ-
γκέντρωσης δικαιολογητικών.
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΙ 6, 7, 8, 9: Γράφεις σωστά, ευανάγνωστα και µε κεφαλαία γράµµατα τα ονοµαστικά σου στοιχεία, όπως αυτά αναφέρονται
στο απολυτήριο που εκδόθηκε από το λύκειό σου.
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 10: Αναγράφεις τη λέξη "ΑΓΟΡΙ" ή "ΚΟΡΙΤΣΙ" κατά περίπτωση.
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 11: Αναγράφεις το έτος γέννησης και αποφοίτησης από το λύκειο.
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 12: Αναγράφεις τη διεύθυνση κατοικίας σου και το τηλέφωνό σου ώστε, αν χρειαστεί, να µπορεί η υπηρεσία να επικοι-
νωνήσει µαζί σου.
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 13: Σηµειώνεις τους αριθµούς που αντιστοιχούν στα επιστηµονικά πεδία των οποίων σχολές δήλωσες.
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 14: Αναγράφεις το συνολικό αριθµό των σχολών για τις οποίες δήλωσες προτίµηση.
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 15: Σηµειώνεις την ένδειξη  Χ κατά περίπτωση:
- στο τετραγωνάκι1, αν αποφοίτησες από το Γενικό Λύκειο το έτος που υποβάλλεις το Μηχ/κό δελτίο.
- στο τετραγωνάκι 2, αν, ως κάτοχος απολυτηρίου από προηγούµενο έτος, πήρες µέρος στις εξετάσεις των µαθηµάτων της τελευταί-

ας τάξης του Γενικού Λυκείου που εξετάζονται σε εθνικό επίπεδο το έτος που υποβάλλεις το Μηχ/κό δελτίο.
- στο τετραγωνάκι 3, αν, ως κάτοχος απολυτηρίου και “ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ” πρόσβασης µε τελευταίο έτος εξέτασης το 2005 και πριν, είσαι

υποψήφιος χωρίς νέα εξέταση στα µαθήµατα της τελευταίας τάξης του Γενικού Λυκείου που εξετάζονται σε εθνικό επίπεδο, για το
10% των θέσεων εισακτέων µε τη βαθµολογία που σηµείωσες κατά την τελευταία συµµετοχή σου στις εξετάσεις αυτές, προηγούµε-
νο έτος από αυτό που υποβάλλεις το Μηχ/κό σου δελτίο.

- στο τετραγωνάκι 4, αν, ως κάτοχος απολυτηρίου και “ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ” πρόσβασης µε τελευταίο έτος εξέτασης το 2006 και µετά, είσαι
υποψήφιος χωρίς νέα εξέταση στα µαθήµατα της τελευταίας τάξης του Γενικού Λυκείου που εξετάζονται σε εθνικό επίπεδο, για το
10% των θέσεων εισακτέων µε τη βαθµολογία που σηµείωσες κατά την τελευταία συµµετοχή σου στις εξετάσεις αυτές, προηγούµε-
νο έτος από αυτό που υποβάλλεις το Μηχ/κό σου δελτίο.

- στο τετραγωνάκι 5, εφόσον υποβάλεις και τη σχετική βεβαίωση, από την οποία προκύπτει ότι ανήκεις στην ειδική κατηγορία “ΜΟΥ-
ΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΘΡΑΚΗΣ” και ανεξάρτητα από το έτος αποφοίτησής σου ή συµµετοχής σου στις εξετάσεις των µαθη-
µάτων της τελευταίας τάξης του Λυκείου που εξετάζονται σε εθνικό επίπεδο.

σελ. 7



27. YΠΕYΘYΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ YΠΟΨΗΦΙΟY:

Ο αναγραφόµενος στο µηχανογραφικό αυτό δελτίο
υποψήφιος δηλώνω ότι:
1) Οι αριθµητικές ενδείξεις που έγραψα δεξιά από τις σχο-

λές ή τµήµατα της προτίµησής µου φανερώνουν τη σει-
ρά προτίµησής µου για την εισαγωγή µου σε κάθε µια
από αυτές.

2) ∆εν επιθυµώ την εισαγωγή µου σε όσες σχολές ή τµή-
µατα δεν έχω δεξιά από αυτές ένδειξη προτίµησης.

3) ∆εν έχω δηλώσει προτίµηση για Σχολή ή Τµήµα στην
οποία είµαι ήδη σπουδαστής.

4) ∆εν έχω υποβάλει άλλο Μηχανογραφικό ∆ελτίο ο ίδιος
ή µε πληρεξούσιο για το ίδιο ακαδ. έτος.

5) Βεβαιώνω την ακρίβεια των στοιχείων που συµπλήρωσα.

....................................................... 2008

Ο ∆ηλών υποψήφιος

.................
(υπογραφή)

ΠΡΟΣΟΧΗ
Από την ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣYΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ των δικαιολογητι-

κών βεβαιώνεται η σωστή συµπλήρωση των ζητούµενων

στοιχείων και ιδιαίτερα ΤΩΝ ΒΑΘΜΩΝ καθώς και Ο ΕΛΕΓ-

ΧΟΣ ΤΗΣ ΣΕΙΡΑΣ των προτιµήσεων του υποψηφίου.

.......................................................... 2008
(ηµεροµηνία παραλαβής από την επιτροπή)

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣYΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ

......................
(υπογραφή-σφραγίδα)

Γ’ ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
(1) Για το τµήµα αυτό απαιτείται εξέταση στα ειδικά µαθήµατα "ΕΛΕYΘΕΡΟ ΣΧΕ∆ΙΟ" και "ΓΡΑΜΜΙΚΟ ΣΧΕ∆ΙΟ".
(2) Για το τµήµα αυτό απαιτείται εξέταση στα ειδικά µαθήµατα "ΑΡΜΟΝΙΑ" και "ΕΛΕΓΧΟΣ ΜΟYΣΙΚΩΝ ΑΚΟYΣΤΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ".
(3) Για το τµήµα αυτό απαιτείται εξέταση στο ειδικό µάθηµα "ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
(4) Για το τµήµα αυτό απαιτείται εξέταση στο  ειδικό µάθηµα "ΓΑΛΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
(5) Για το τµήµα αυτό απαιτείται εξέταση στο ειδικό µάθηµα "ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
(6) Για το τµήµα αυτό απαιτείται εξέταση στο ειδικό µάθηµα "ΙΤΑΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
(7) Για το τµήµα αυτό απαιτείται εξέταση στο ειδικό µάθηµα "ΙΣΠΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
(8) Για το τµήµα αυτό απαιτείται εξέταση σε δύο από τα τρία ειδικά µαθήµατα "ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ", "ΓΑΛΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ", "ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
(9) Για το τµήµα αυτό απαιτείται εξέταση σε ένα από τα τέσσερα ειδικά µαθήµατα "ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ", "ΓΑΛΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ", "ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣ-

ΣΑ", "ΙΤΑΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
(10) Για το τµήµα αυτό απαιτείται εξέταση στο ειδικό µάθηµα “ΕΛΕYΘΕΡΟ ΣΧΕ∆ΙΟ”.
(11) Για το τµήµα αυτό απαιτείται εξέταση σε τρία από τα εξής τέσσερα αγωνίσµατα "∆ΡΟΜΟΣ 400 µ. για τα αγόρια ή 200 µ. για τα κορίτσια",

"ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ", "ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ" και "50 µ. ΚΟΛYΜΒΗΣΗΣ ΕΛΕYΘΕΡΟ".
(12) Για να είσαι υποψήφιος για Στρατιωτικές Σχολές, Αστυνοµικές Σχολές και Σχολές των Ακαδηµιών Εµπορικού Ναυτικού πρέπει να έχεις

κριθεί ικανός στις οικείες προκαταρκτικές εξετάσεις (υγειονοµικές, αθλητικές, ψυχοτεχνικές) που διενεργούνται από τις Στρατιωτικές
Σχολές ή το Yπουργείο Εσωτερικών ή το Yπουργείο Εµπορικής Ναυτιλίας, Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής κατά περίπτωση. (Για τις Α.Ε.Ν.
απαιτείται µόνο υγειονοµική εξέταση). Για τη συµµετοχή στις προκαταρκτικές εξετάσεις πρέπει να υποβάλεις σχετική αίτηση σύµφωνα µε
όσα ορίζονται στη σχετική προκήρυξη. ∆ιευκρινίζεται ότι, όσοι εισαχθούν στις Α.Ε.Ν. εξετάζονται κατά τη διάρκεια του Α’ διδακτικού εξα-
µήνου στη γνώση της κολύµβησης. Για όσους αποτύχουν διακόπτεται η φοίτηση µέχρι επιτυχούς επανεξέτασης.
Η Σχολή Αστυφυλάκων, καθώς και οι Σχολές Πλοιάρχων και Μηχανικών Εµπορικού Ναυτικού λειτουργούν µε παραρτήµατα σε διάφορες
περιοχές της Ελλάδας και όσοι εισάγονται σε αυτές κατανέµονται στα παραρτήµατα µε απόφαση του Yπουργού Εσωτερικών ή Εµπορικής
Ναυτιλίας, Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής κατά περίπτωση και µε κριτήριο τη δήλωση προτίµησης που υποβάλλουν στο αντίστοιχο
Υπουργείο σε συνδυασµό µε το σύνολο των µορίων τους.

(13) Στο Τµήµα Ανθυποπυραγών της Πυροσβεστικής Ακαδηµίας εισάγονται ΜΟΝΟ Πυρονόµοι, Αρχιπυροσβέστες και Πυροσβέστες και κατά
συνέπεια το δηλώνουν ΜΟΝΟ όσοι υπηρετούν ήδη στο Πυροσβεστικό Σώµα.

(14) Ο υποψήφιος που δηλώνει τµήµατα Λογοθεραπείας, πρέπει να γνωρίζει ότι δεν µπορεί να παρακολουθήσει το τµήµα αυτό, αν παρουσιάζει
κώφωση-βαρηκοΐα, δυσαρθρία, τραύλισµα, εγκεφαλοπάθεια που επηρεάζει τη λειτουργία λόγου - άρθρωσης ή παθολογική φωνή. Όσοι
εισάγονται στα τµήµατα αυτά, υποβάλλονται σε σχετικές εξετάσεις µε ευθύνη του τµήµατος και αν διαπιστωθεί ότι κάποιος παρουσιάζει
µια από τις παραπάνω παθήσεις, διαγράφεται από το τµήµα αυτό.

(15) Ο υποψήφιος που δηλώνει το τµήµα Λαϊκής και Παραδοσιακής Μουσικής του ΤΕΙ Ηπείρου, πρέπει να γνωρίζει ότι δεν µπορεί να παρα-
κολουθήσει το τµήµα αυτό, αν δεν έχει κατακτηµένο ήδη ένα καλό επίπεδο µουσικής δεξιοτεχνίας σε κάποιο από τα Ελληνικά λαϊκά παρα-
δοσιακά όργανα.

(16) Για τα Προγράµµατα Σπουδών των Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδηµιών οι ενδιαφερόµενοι πρέπει να γνωρίζουν ότι υποψήφιοι µπο-
ρούν να είναι µόνο χριστιανοί ορθόδοξοι. Ειδικά δε στα Προγράµµατα Ιερατικών Σπουδών δεκτοί γίνονται µόνο άρρενες υποψήφιοι.

ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ

Ο υποψήφιος που δηλώνει το τµήµα Μουσικής Επιστήµης και Τέχνης του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας, οφείλει να διαθέτει υψηλό επίπεδο
καλλιτεχνικών δεξιοτήτων, καθώς και επάρκεια µουσικοθεωρητικών γνώσεων στις κατευθύνσεις: 1) Ευρωπαϊκής (κλασικής) Μουσικής, 
2) Βυζαντινής Μουσικής, 3) Ελληνικής Παραδοσιακής (∆ηµοτικής) Μουσικής, 4) Σύγχρονης Μουσικής και στις αντίστοιχες ανά κατεύθυνση ειδι-
κεύσεις καλλιτεχνικών γνωστικών αντικειµένων, οι οποίες περιγράφονται αναλυτικά στον οδηγό σπουδών του τµήµατος καθώς και στην ιστο-
σελίδα του τµήµατος στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας www.uom.gr. 

∆’ ΕΚ∆ΟΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
Τα  αποτελέσµατα επιλογής (εισαγοµένων στις σχολές) θα ανακοινωθούν στο λύκειο το οποίο έχει εκδόσει τη “ΒΕΒΑΙΩΣΗ” πρόσβασης µε

βάση την οποία υπέβαλες το Μηχανογραφικό σου δελτίο.
Όλοι όσοι θα εισαχθούν σε σχολή της τριτοβάθµιας εκπαίδευσης θα παραλάβουν το ατοµικό δελτίο επιτυχίας τους από το ίδιο λύκειο δέκα

πέντε (15) ηµέρες περίπου µετά την ανακοίνωση των αποτελεσµάτων.
Η εγγραφή στη σχολή επιτυχίας γίνεται µέσα σε αποκλειστική προθεσµία που ορίζεται από τον Υπουργό Εθνικής Παιδείας και Θρη-

σκευµάτων και γνωστοποιείται από τα µέσα ενηµέρωσης λίγες ηµέρες µετά την ανακοίνωση των αποτελεσµάτων επιλογής. 

σελ. 8

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τόσο ο Πρόεδρος της Επιτροπής, όσο και ο δηλών υποψήφιος υπογράφουν µόνο το αντίγραφο που εκτυ-
πώνεται  µετά την ηλεκτρονική παραλαβή, το οποίο είναι και το µόνο έγκυρο και  επίσηµο Μηχ/κό ∆ελτίο
που λαµβάνεται υπόψη.


